

周末城事

一周售出3000余吨“爱心葱”

春节前上冶镇千亩大葱有望全部售完

本报1月14日讯 (记者 马峰 刘海蒙 王璐)由齐鲁晚报和鲁南商报联合发起的“大家来买爱心葱”活动效应越来越大。在一周期多的时间里,通过企业市民认购和全国各地菜商到地头采购,费县上冶镇千亩大葱已经售出了3000余吨。

13日晚上,费县上冶镇石桥村葱农耿宝成兴奋地给记者打来电

话:“谢谢齐鲁晚报和鲁南商报,两报联合发起的活动,给费县大葱做了很好的推介,这些天来村里采购大葱的车辆越来越多。”

“许多外地的菜商看了你们的报道后,纷纷来到地头和我们洽谈生意,我每天要接上百个电话,有时候忙得连吃饭的时间都没有。”在费县做了多年蔬菜经纪生意的韩宝川告诉

记者。

随后他给记者介绍了自己13日的行程:早上4点起床,开始联系装葱的货车,6点开始装车,8点30分陪同郓城的客户到地头看葱,10点陪车去潍坊送葱,15点到达潍坊开始卸车,18点开始返程,晚上22点到家睡觉。

费县义德瓜菜合作社负责人

刘义德表示,费县大葱滞销后能打开销路,最该感谢的就是齐鲁晚报和鲁南商报读者的热心参与,没有大家的关注,这一周的销售“井喷”就不会出现。他们粗略地统计了一下,这一周已有超过3000吨大葱销售出去,全镇1000多亩大葱已经销售了600余亩,按照这个速度,春节前全镇的大葱都能解决了。

2万斤“爱心葱”运进山重建机

本报1月14日讯 (记者 马峰 刘海蒙 王璐)“作为一家国营企业,我们有责任也有义务帮助费县葱农走出困境,献上一份爱心。”14日下午,山重建机有限公司副总经理谢文成告诉记者。

14日下午2点,两辆满载费县大葱的货车驶进山重建机有限公司,等车停好了,工人们纷纷帮助葱农卸车。

“我们企业的核心理念是责任重于泰山,回报社会也是我们企业爱心的体现。”看到齐鲁晚报和鲁南商报“大家来买爱心葱”的报道后,山重建机认购了2万斤“爱心葱”。公司副总经理谢文成表示:“媒体帮助菜农们疏通销售渠道是件好事情,希望大家都来参与,帮葱农度过难关。”

此外,临沂金波源典当行、欧意电器临沂代理等许多爱心企业纷纷加入到爱心行列中,认购费县大葱。



14日下午,2万斤“爱心葱”运进山重建机。

创作春联、写春联的市民热情都挺高

十余“高手”报名现场写春联

本报1月14日讯 (记者 刘遥)本报与临沂市楹联学会联合举办的“易通东风标致杯”临沂市第四届原创春联大赛启动后,一副副精彩的原创作品通过电话和电子邮件等方式发往本报。此外,目前已有10多位书法家和书法爱好者报名参加“现场义写春联免费送市民”活动。

本次原创春联大赛的现场义写春联免费送市民环节,得到了书法爱好者的支持,咨询电话和报名者不断,甚至还引来了临沂市5区9县的书法家们捧场。

孙志胜是河东区书法家协会主席,其作品在临沂书法圈中也早就声名在外。自本次大赛启动以来,孙志胜一直热心关注活动进展。14

日上午,他致电本报热线,希望参与到春联送市民活动中来。

在目前收到的近500副春联作品中,“大美临沂”成为不少市民的原创素材。“蒙山锦绣沂河壮丽称雄世界,临沂大美新城崛起名扬神州。横批:老区新貌”,“金城胜景,沃野丰年,大美沂蒙春作画;银雀书兵,砚池翰墨,精博文化史流芳”等等,都对大美临沂不吝赞美。

目前,邀请春联“写手”的活动还在进行中,有意向的市民可拨打本报热线15589051257报名。同时,春联来稿可继续发送至lunan8966179@163.com,或拨打本报电话0539-8966179,并留下您的姓名、电话、地址等信息。

第四届原创春联大赛作品选登

上联:善政惠风,文明澍雨,总育三农茁壮
下联:沂蒙红嫂,银雀书兵,长添青史馨香 (作者:赵金龙)
上联:山东风、水东风、路路东风,东风瑞气年年有
下联:人标致、车标致、家家标致,标致生活岁岁多
横批:万事如意 (作者:苏占山)
上联:平安路路路平安千家乐
下联:兴隆街街街兴隆万户富
横批:福满沂蒙 (作者:盖允玉)
上联:虎劲长存,文明城市蒙山沂水人人颂
下联:兔年新至,和谐社区广厦琼楼户户歌
横批:安居乐业 (作者:李所圣)
上联:云蒙绘雄奇,沂沭漾灵秀,山美水美人尤美
下联:红色铭热土,慧心展宏图,城新路新春更新
横批:情满沂蒙 (作者:汲光)
(记者 刘遥 整理)

易通东风标致杯
临沂市第四届原创春联大赛作品选登
地址:蒙山大道与平安路交
汇处80号 联系电话:6179010

金鹰家电商场
东方红店 水晶店
家电销售 优质服务 友好店

“大义临沂人”已有近30名候选人

本报1月14日讯 (记者 伟伟)连日来,“大义临沂人”推选活动受到关注,市民们积极推荐自己心中的“大义临沂人”。截至目前,各行各业及普通市民已推选候选人近30名。

由中共临沂市委宣传部,临沂市文明办等七部门

联合主办,鲁南商报社承办的首届“大义临沂人”推选活动自启动以来,得到了广大读者的积极响应,目前已产生推选候选人近30名。他们当中有临沂历史上第一个获得“国际南丁格尔奖”称号的医务工作者陈云秀,有爱心救助142名孤儿

的税务干部王守卫,以及荣登2010年“中国好人”榜的郯城县港上镇上二村村民宋保印等。凡是临沂本地人和在外地工作的临沂人,以及在临沂工作、生活的外地人,都可以作为评选对象,也可以是人物群体,以基层普通

干部群众为重点评选对象。

本次评选活动采取单位推荐与群众推荐、个人自荐相结合的方式,需形成500字左右的文字材料,单位集中推荐时间从即日起至2011年1月20日,新发现的突出典型人物可全年随时推荐。

报名表格请到鲁南网(lunannews.com)下载。
电子邮箱:
dyly2011@163.com。

电话:市文明办 8727868,
鲁南商报 8966059。



1450次车票

12分钟卖完

本报1月14日讯 (记者 王健)记者从临沂火车站了解到,日照至牡丹江的1450次列车是目前临沂火车站最紧张的一条线路。14日下午3点,开售12分钟,24日的1450次的火车票就卖完了。

14日下午2时,临沂火车站售票大厅里,买票的人排起了长龙,最长的队已经排到了售票厅门口。

据临沂火车站工作人员介绍,目前来看,最紧张的线路便是1450次,其他线路相对来讲并不紧张。现在来排队的人,大部分都是前来购买1450次的车票。

下午3时,火车票售票开始。仅仅过了12分钟,1月24日的1450次列车的卧铺和座票便销售完了,在临沂打工的王超是长春人,早上8点他便来排队,终于买到了回家的火车票。

“有早上6点就过来排队的,到下午3点得等9个小时。”临沂火车站客运车间副主任臧胜军说,春运期间最多可以提前11天购买车票,比如24日的车票最早可以在14日购买,车票下午3点开售,很多人早早地就来排队。

2条线路
隔日停运

本报1月14日讯 (记者 王健)记者从临沂车务段获悉,接到上级通知,2条线路隔日停运。

据临沂车务段工作人员介绍,这2条隔日停运的线路为:2011年1月18日至2011年2月1日郑州-日照2150次列车;2011年1月19日至2011年2月2日日照-新乡2152次列车。

15日全天
气温都在零下

本报1月14日讯 (记者 刘遥)14日夜间,一股新的冷空气给临沂带来4~5级的大风,最高气温会下降5~6℃,预计15日最低温度将会达到-12℃。

连日来,临沂冷空气活动频繁,气温较低。14日晚间,又有一股新的冷空气来到临沂。气象专家预计,临沂将刮起4~5级的北风,最高气温下降5~6℃,最低气温或将降至-12℃。

本周末的具体预报为:1月15日,晴转多云,北风4~5级,气温-12~-1℃;16日,夜间到17日,晴间多云,北风短时南风3级,气温-9~-2℃。